

Javaslat
székhelyhasználathoz történő hozzájárulásra

Ó z d, 2019. május 16.

Előterjesztő: Polgármester
Előkészítő: Jogtanácsos

Tisztelt Képviselő-testület!

A V-116. számú Galamb- és Kisállattenyésztő Egyesület képviselőjében Tuza Lajos elnök azzal a kéréssel kereste meg az Önkormányzatot, hogy az Egyesület a Civil Házban létesíthessen székhelyet. Az Egyesület székhelyeként bejegyzett ingatlan tulajdonosa a jövőben nem kívánja biztosítani a székhelyhasználatot az Egyesület részére, ugyanakkor a civil szervezetnek a törvényes működés érdekében gondoskodnia kell új székhely bírósági bejegyzéséről.

Az Önkormányzat tulajdonában és az Ózdi Művelődési Intézmények kezelésében lévő, ózdi 8134 hrsz.-ú ingatlan (3600 Ózd, Árpád vezér út 29.), az ún. Civil Ház rendeltetése, hogy segítse a civil szervezetek működését, kapcsolatot létesítsen a civil szervezetek, az önkormányzat, valamint a város lakossága között és részt vegyen a közösségi élet szervezésében. A Civil Házban több tucat egyesület, alapítvány, szövetség, egyéb szervezet működik, fontos közösségi színtere a városnak, ekként az egyesület székhelyként történő bejegyzése, használata illeszkedik a Civil Ház funkciójához.

Az egyesület székhelye olyan ingatlan lehet, amely a tulajdonát képezi, vagy amelynek használatára a tulajdonos engedélye alapján jogosult.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy a V-116. számú Galamb- és Kisállattenyésztő Egyesület az Önkormányzat tulajdonában álló 3600 Ózd, Árpád vezér út 29. ingatlant székhelyként használja, és azt a civil szervezetek nyilvántartásába ekként bejegyeztesse.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének ../2019. (V.16.) határozata székhelyhasználathoz történő hozzájárulásról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a V-116. számú Galamb- és Kisállattenyésztő Egyesület (nyt.szám: 05-02-0000383) az Önkormányzat tulajdonában lévő, 3600 Ózd, Árpád vezér út 29. szám alatti, ózdi 8134 hrsz-ú ingatlant székhelyként használja, tevékenységét az ingatlanban végezze, és az ingatlan a civil szervezetek nyilvántartásban az Egyesület székhelyeként szerepeljen.

Felelős: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal